



Katolički sprovodi Seasons. Neusporedive usluge.

Seasons.  Incomparable.



Naši organizatori pokopa i službenici su ponosni na način kojim organiziraju pokope za katoličke obitelji uz svu moguću pažnju i poštivanje svih običaja, obreda I pravila utemeljenih na katoličkoj vjeri, kao i na osobnim zahtjevima obitelji.

Nama je najvažnije prirediti vam na najbolji i najprikladniji način oproštaj od voljene osobe koji će ostati nezaboravan. To znači da ćemo do kraja ispoštovati misu Zadušnicu, te obrede katoličke vjere prilagoditi vjeri i kulturnoj baštini pokojnika, njegove obitelji i prijatelja. Trudit ćemo se dotaknuti srca svih nazočnih i svima prikazati jedinstveni duh pokojnika.

Seasons također zna koliko su važni i najsitniji detalji. Kada budete razgovarali o cvijeću, fotografijama, glazbi, videu i religijskim znamenjima, organizator pokopa će se potruditi da sve bude točno, onako kako vi želite.

Kada se sa vašim osobnim Seasons organizatorom katoličkog sprovoda dogovorite, obratite se župniku kako biste s njim isplanirali sam sprovod. Svaki svećenik će odraditi svoj dio prema propisima Katoličke Crkve, ali opet na svoj način. Ako trebate pomoć ili ako želite, organizator Seasons pokopa vam može pomoći pronaći svećenika i crkvu.

Seasons se ponosi time što ima dugotrajne veze sa Katoličkom Crkvom u Zapadnoj Australiji. Iako su naši savjesni organizatori katoličkih sprovoda dobro upoznati sa različitim kulturnim pojedinostima, ipak vam savjetujemo da o posebnim pitanjima Katoličke Crkve, vjere i pokopa razgovarate sa nadležnim župnikom crkve koju ste odabrali.





Glavne prednosti koje vam nudi Seasons za katoličke sprovode

Ono što usluge Seasons za katoličke sprovode čini neusporedivima je briga koju pružamo, kada vam nudimo pokop uz odgovarajuće kulturne tradicije.

Usluge Seasons za katoličke sprovode nudi pažljivo osmišljene načine da se pokojniku oda odgovarajuće poštovanje:

- Misu Zadušnicu u crkvi po vašem izboru
- Tradicionalnu i drugu vrstu glazbe
- Sprovodnu povorku pored obiteljskog doma ili nekog drugog posebnog mjesta voljene osobe
- Molitvu Krunice
- Organizatora sprovoda ili voditelja katoličke vjere
- Pedantnost pri organiziranju i najmanjih detalja, kao što su cvijeće, fotografije i vjerska znamenja
- Kontakt sa organizatorom ili voditeljem 24 sata, 7 dana tjedno

Katolički obredi sprovoda

Iako se tradicionalno katolički obredi sprovoda sastoje iz tri odvojena dijela, Seasons vrlo dobro zna da bi mnoge

obitelji željele odati dužno poštovanje prema voljenoj osobi na jedinstven i nezaboravan način.

Kako bi zadovoljio sve vaše želje, organizator će u svemu surađivati sa vama i svaki dio obreda što bolje prilagoditi pokojniku.

Prvo, bdijenje

Različite kulture imaju i različite običaje vezane uz noć prije pokopa i mnoge kulture još uvijek drže tradiciju bdijenja. Neki posjećuju dom bliskih rođaka pokojnika i sjede s njima kako bi podijelili žalost. Drugi pak odlaze u kapelicu pogrebnog društva

gdje je tijelo pokojnika izloženo i mole se. Neki pak odaberu moliti Krunicu u crkvi. Neki mole Krunicu i u kapelicu pogrebnog društva i na taj način pružaju mogućnost obiteljima podijeliti misli i uspomene na manje formalniji način. Koji god način vi odaberete, Seasons će vam prirediti bdijenje koje najbolje odgovara vašem srcu.

Zatim, Misa Zadušnica

Prilikom katoličkog sprovoda slavi se misa Zadušnica sa posebnim molitvama za pokojnika. Time kršćani ispovijedaju svoju vjeru u uskrsnuće, hvaleći dobrog Boga i predavajući pokojnika Njegovoj ljubavi.

Konačno, priprema Zadušnice za katolički sprovod

Kada sa svećenikom budete razgovarali o misi Zadušnici, vjerovatno ćete htjeti

iskazati ljubav prema pokojniku na poseban način. Možda ćete imati na umu napraviti prigodnu knjižicu koja će vam poslužiti za uspomenu. Misa Zadušnica je prigoda za izreći dobrodošlicu, zahvalnost i oprostjenje. Svećenik, koga odaberete, objasniti će vam sve dijelove mise.

Za vrijeme uvodnog obreda, zajednica u crkvu odaje dužno poštovanje prema tijelu pokojnika. To je trenutak kada se pozdravljaju svi nazočni sabrani u molitvi pružajući potporu obitelji i odavajući poštovanje prema preminulom. Tada se lijes pokojnika škropi svetom vodom i na njega se stavlja pokrov ili drugi simboli.

Određena čitanja iz Svetoga Pisma za vrijeme mise Zadušnice na poseban način imaju svoju snažnu poruku. Kroz ta čitanja, vaša obitelj kao i vaši nazočni prijatelji imaju priliku čuti glas samoga Boga. U mogućnosti ste za ovu prigodu birati čitanja iz Satrog i Novog Zavjeta, kao i samo Evanđelje. Svakako je potrebno posavjetovati se sa svećenikom.

Kroz Molitvu vjernika ili sveopću molitvu pruža vam se još jedna prilika proslaviti

život dragog pokojnika, moliti za njega, kao i za one koji su ražalošćeni njegovom smrću.

Svećenik može pozvati bliskog člana obitelji da kaže par riječi o životu pokojnika i na takav način mu iskaže dužno poštovanje i ljubav. Molimo vas, razgovarajte sa vašim organizatorom pokopa Seasons ukoliko vam je za to potrebna pomoć.

Na kraju mise Zadušnice, svećenik izgovara završne molitve nad pokojnikom škropeći lijes svetom vodom i kadeći ga tamjanom.

Završni obredi

Poslije mise Zadušnice, većina katoličkih sprovoda završava oproštajnim obredima na groblju ili u kapelici za kremiranje. Završni obredi sadržavaju utjehu ožalošćenima u teškim trenucima pri oproštaju od pokojnika. Počinju kratkim pozivom na molitvu, zatim tekstom iz Svetoga

Pisma i molitvom nad grobom pokojnika. Kada se tijelo pokojnika položi u grob ili preda u kapelici za kremiranje, obred završava molitvom za pokojnika kao i za sve vjerne i mrtve.

Kao i u svim aspektima pogreba koji vam organizira Seasons, završni obredi također mogu biti prilagođeni vašim osobnim zahtjevima.

Život koji vrijedi proslaviti

Razgovarajte s organizatorom, kako i na koji način možete još bolje prilagoditi pogrebno slavlje vrijednostima voljenog pokojnika. Naš je cilj i želja da vam to bude divna uspomena za cijeli život.

24 sata na dan, svaki dan u godini

Za katoličke sprovode pogrebno društvo Seasons vam je na raspolaganju 24 sata na dan.



Erin Erceg

Katolički pogrebnik
08 9436 7611

www.seasons.com.au



1800 732 766

www.seasons.com.au